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PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA – 15/04/2024 

 

Ofícios da Prefeitura – 09 

Ofício de outras origens – 04 

 

Projetos: 

 

Projeto de Lei Ordinária PLO PM nº 004/24, de autoria do Executivo Municipal, que versa 

sobre a alteração do art. 2º da Lei Ordinária 2.153/2023 e dá outras providências. (REGIME DE 

URGÊNCIA). 

 

Pareceres: 

 

Parecer nº 013/24, da Comissão de Justiça e Redação, favorável ao Projeto de Lei 

Complementar CM nº 002/24, de autoria da Mesa do Legislativo, dispondo sobre a 

regulamentação das Gratificações Especial de Pregoeiro (GEP) e de Controlador Interno (GEC) 

no âmbito da Câmara Municipal de Piquete. 

 

Parecer nº 014/24, da Comissão de Justiça e Redação, favorável ao Projeto de Lei Ordinária 

nº 004/23, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre alteração do art. 2º da Lei Ordinária 

Municipal nº 2.153/23. 

 

Requerimentos: 

 

Requerimento nº 031/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Sr. Nilton 

Sales, Secretário Municipal de Agricultura, solicitando-lhe que informe a este Vereador se existe 

um plano de manutenção dos bueiros das estradas vicinais, aproveitando esse tempo de 

estiagem. 

 

Requerimento nº 032/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador sobre a limpeza e 

manutenção do Cemitério Municipal, uma vez que tenho acompanhado nas redes sociais muitas 

reclamações nesse sentido. 

Requerimento nº 033/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Sr. Maxwell 

Abreu Rodrigues de Azevedo, Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, solicitando-

lhe que encaminhe a esta Casa de Leis o Plano de Trabalho do 1º semestre de 2024, para que 

possamos estar a par dos projetos a serem realizados por esta Pasta. 

Requerimento nº 034/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador sobre a possibilidade 

de ser criado um protocolo de emergência para o combate à dengue com possível multa para 

aqueles que se negarem a ter seu quintal verificado pela vigilância sanitária e epidemiológica, 

bem como que informe se a Lei Ordinária nº 2175, datada de 20/02/2024, já está sendo colocada 

em prática. 
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Requerimento nº 035/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Sr. Ricardo 

Uchôas dos Santos Penchel, solicitando-lhe que informe a este Vereador se os professores da 

Rede Municipal de Ensino podem ministrar aulas de Língua Inglesa, não tendo formação 

específica para tal. 

Requerimento nº 036/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador quais providências 

foram tomadas com relação a piscina da Fábrica Presidente Vargas. 

Requerimento nº 037/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho para que seja oficiado ao Sr. Ricardo 

Uchôas dos Santos Penchel, Secretário Municipal de Educação, solicitando-lhe que informe quais 

escolas serão reformadas ainda esse ano.  

Requerimento nº 038/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador se está em estudos o 

plano de carreira dos servidores municipais.  

Requerimento nº 039/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho para que seja oficiado ao Sr. José 

Demétrius Vieira, Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Sr. João 

Bosco Ramos, Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicitando-lhe que informe as ações 

tomadas para o fechamento dos buracos na Rua Quintino Bocaiuva (próximo ao supermercado Vezaro).  

Requerimento nº 040/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho para que seja oficiado a Sra. Wanice 

de Cássia Jerônimo, Diretora da Vigilância Sanitária, solicitando-lhe que envie á Câmara Municipal um 

relatório com a análise da água para que se possa repassar a população.  

Requerimento nº 041/24, de autoria do Ver. Geraldo dentista, para que seja oficiado ao Sr. José 

Demétrius Vieira, Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Sr. Nilton de 

Sales, Secretário Municipal de Agricultura, solicitando-lhe que informe quando será feita a nivelação 

da Estrada do Passa Quatro, sentido Cachoeira do Zecão, com a máquina motoniveladora Patrol).  

Requerimento nº 042/24, de autoria do Ver. Geraldo dentista para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Rômulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe que informe a este Vereador sobre a possibilidade 

de realizar a limpeza das margens da estrada que dá acesso ao Bairro dos Marins.  

Indicações: 

 

Indicação nº 020/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre a necessidade de realizar a 

nebulização nos bairros com maior índice de casos de dengue e nos prédios públicos. 

 

Indicação nº 021/24, de autoria do Ver. Juninho, sobre a necessidade de solicitar via documento 

oficial ao Governo do Estado de São Paulo a deliberação da nebulização do fumacê para a 

cidade de Piquete. 

 

Indicação nº 022/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre a necessidade de realizar a limpeza 

geral da Rua Nadra Naeff Raffoul Mokodsi, na Vila Esperança. 
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Indicação nº 023/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre a necessidade de realizar a limpeza 

geral da Avenida José Osmar D’Amico no Bairro da Tabuleta. 

 

Indicação nº 024/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre a necessidade de multar (como 

previsto em contrato) a empresa que trata o esgoto de Piquete. 

 

Indicação nº 025/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre a necessidade de realizar a poda 

das árvores do jardim da Escola Municipal Ricarda Godoy. 

 

Indicação nº 026/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre a necessidade de multar os 

proprietários de terrenos baldios, que não realizem a manutenção e limpeza do local. 

 

Indicação nº 027/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, sobre a instituição do dia 13 de junho 

como dia do Co-padroeiro Santo Antônio de Pádua da cidade de Piquete/SP.  

 

Moções: 

 

Moção nº 009/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, pesar pelo falecimento da Sra. Maria Uchôas 

dos Santos Penchel. 

 

Moção nº 010/24, de autoria do Ver. Prof. Juninho, aplausos ao Socorrista do SAMU de Piquete 

Cleber Santos e a Técnica Cássia Augusta Sousa, pelo salvamento de um bebê de apenas 17 

dias. 

 

Moção nº 011/24, de autoria do Ver. Geraldo Dentista, aplausos ao Sr. Waldemar de Oliveira 

Campos Júnior, por resgatar a tradição da queima de Judas. 

 

Moção nº 012/24, de autoria do Ver. Prof. Lelinho, pesar pelo falecimento do Sr. José Amoroso 

Filho. 
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